

# Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. ΔΩΔ/ΣΟΥ

ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ

Μητροπόλεως 4, Ρόδος

τηλ: 2241364623, 2241364686, fax: 2241364695 e-mail: [emdydasdod@gmail.com](mailto:emdydasdod@gmail.com) URL: [www.emdydas.gr](http://www.emdydas.gr)

Ρόδος, 03-12-2015

Αρ. Πρωτ. : 44

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. Δωδ/σου συνεχίζοντας τις επαφές του με τους Βουλευτές Δωδεκανήσου, προσπαθώντας να τους ενημερώσει για τα ζητήματα που απασχολούν τον κλάδο των Διπλωματούχων Μηχανικών Δημοσίου, πραγματοποίησε συνάντηση με το Βουλευτή Δωδεκανήσου κ. Νεκτάριο Σαντορινιό στις 9 Νοεμβρίου 2015.

Με τον κ. Σαντορινιό συζητήθηκαν τα βασικά αιτήματα του κλάδου μας, όπως η θέσπιση ειδικού - κλαδικού μισθολογίου ενόψει της ψήφισης του Ενιαίου Μισθολογίου, η μη κατάργηση της υπερβάλλουσας μείωσης σε μετατασσόμενους υπαλλήλους, καθώς λειτουργεί και ως αντικίνητρο για επόμενες μετακινήσεις υπαλλήλων, η τροποποίηση του Νόμου 4336/2015 που αφορά τις μετακινήσεις εντός και εκτός έδρας καθώς μεταξύ άλλων δεν αναγνωρίζεται η νησιωτικότητα, η επαναφορά του επιδόματος 6%, καθώς και η μείωση των ασφαλιστικών εισφορών μας στο ΤΣΜΕΔΕ.

Ο κ. Σαντορινιός όντας ο ίδιος Διπλωματούχος Μηχανικός, πλήρως ενήμερος για τα ζητήματα του κλάδου μας καθώς έχει διατελέσει Αντιπρόεδρος και Γραμματέας του Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. Δωδ/σου, μας διαβεβαίωσε ότι θα προχωρήσει άμεσα σε επαφές με τους αρμόδιους Υπουργούς της Κυβέρνησης.

Ο κ. Σαντορινιός, μετά από τηλεφωνική επικοινωνία που είχε μαζί μας, μας ενημέρωσε ότι πραγματοποίησε συνάντηση στην Αθήνα με τον κ. **Χ. Σπιντζη**, τον Υπουργό Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, με τον οποίο συζήτησε εκτενώς το θέμα επαναφοράς του επιδόματος 6%, καθώς και το θέμα των δαπανών και των ημερήσιων αποζημιώσεων για τις εντός και εκτός έδρας μετακινήσεις.

Επιπρόσθετα, συναντήθηκε με τον κ. **Χ. Βερναρδάκη**, τον Αναπληρωτή Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης στον οποίο έθεσε το αίτημα των Μηχανικών Δημοσίου για ένταξη σε ειδικό μισθολόγιο. Τέλος, ο κ. Σαντορινιός συναντήθηκε με τον κ. **Γ. Κατρούγκαλο**, τον Υπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης στον οποίο έθεσε το θέμα των υπέρογκων ασφαλιστικών εισφορών των Μηχανικών.

Ο κ. Σαντορινιός μας ενημέρωσε ότι από όλους τους Υπουργούς με τους οποίους συνομίλησε, πήρε την υπόσχεση ότι όλα τα θέματα θα εξεταστούν στο πλαίσιο των επόμενων νομοθετικών πρωτοβουλιών της Κυβέρνησης.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. Δωδ/σου εκφράζει τις ευχαριστίες του προς το Βουλευτή Δωδεκανήσου κ. Ν. Σαντορινιό για τις επαφές που είχε με τους αρμόδιους Υπουργούς και για την προσπάθειά του για την αντιμετώπιση των ζητημάτων των Διπλωματούχων Μηχανικών Δημοσίου. Ευελπιστούμε στη συνέχιση των προσπαθειών και στην έκβαση αποτελεσμάτων, δεδομένου ότι ο κ. Ν. Σαντορινιός είναι Βουλευτής της Κυβέρνησης.

**Η Πρόεδρος**

**Μιχαλάκη Μίκα**  
**Αρχιτέκτων Μηχανικός**

**Για το Δ.Σ.**



**Ο Γενικός Γραμματέας**

**Διακοσταματίου Παύλος**  
**Αγρ. Τοπογράφος Μηχανικός**